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Péter és Pál i#n.
A magyar gazda reménye és vá- i 

gya Péter és Pál napjában testesül 
meg. Ekkor kezdi aratását, amely ke­
servesen, fáradságosan megmunkált 
földjének termés eredményét tünteti fel. 
Érthető, hogy e nap hol örömet, hol 
meg bánatot okoz, aszerint, hogy be­
vált reményeket vagy meghiúsult szá­
mításokat hoz-e ?

Az idén nincs valami nagy oka a 
magyar gazdának az örvendezésre. Ha 
itt-ott, a Duna-Tisza közén vagy a 
Dunántúl be is váltak a remények, 
nagy általánosságban szomorú ered­
ményt hozott Péter és Pál napja. Ár­
víz elvitte, jég elverte a reményeket. 
Pedig az elmúlt évek súlyos gazdasá­
gi válságait elsősorban a kedvezőre 
változó mezőgazdaság tudná idővel 
rekompenzálni; ha még ez is elmarad, 
igazán megértjük az Amerikába kiván­
dorlók sokaságát.

Amilyen eredménytelen és elszo­
morító a mezőgazdaságra beköszöntött 
Péter és Pál napja, éppen olyan a 
politikai életé is. Ez utóbbi látszó­
lag sokat produkál, gyűjti is a tör­
vényhozás tárházába a „munka“ ered­
ményét, de a kormány sarlója nem a 
tiszta búzát és az értékes gabonát 
gyűjtötte halomra, hanem az ezeréves 
alkotmány eltörlését, a párturalmat 
megerősítő törvényeket. A politikai 
sarló alatt — sajnos — elhullott egy 
ezeréves, vérrel szerzett alkotmány, 
a politikai magtár pedig megtelt sok 
konkollyal és dudvával, amit kiüríteni 
kitisztítani egy áldásos politikai élet­
nek lesz hivatása. A mai párturalom- 
nak káros aratása éppen Péter és Pál 
időszakára esik, mert az alkotmány­
garanciák utolsó alkotását éppen most 
igyekeznek eltörülni.

Az országgyűlési ellenzék egy cső- j 
portja mintha most vetné el egy uj 
hazában élő egy millió magyar között

jövő reményeinek magjait. Nem tudni 
még eredményes termést hoz-e e mun­
ka vagy sokakban megerősíti a mos­
tani óhajt, vajha inkább itthon a par­
lamentben küzdenének az utolsó alkot- 
mánybiztositék érdekében! ?

Az ellenzék másik csoportja fel­
veszi a harcot a közigazgatás terve­
zett államosítása ellen. A parlament­
ben veszik föl a harcot Andrássynak, 
a volt belügyminiszternek vezérlete, i- 
rányitása mellett s e pillanatban — 
bevalljuk — teljes szimpátiánk az el­
lenzék e csoportja mellett van, — mert 
a parlamentben, az ország felvilágosí­
tása utján lehet legeredményesebben 
küzdeni a jelenben a káros törvény- 
javaslatok ellen.

Szóval be nem vált remények 
szomorú napja ez évben Péter és Pál.

De azért nincs okunk elcsügged­
ni. A sovány esztendők nyomán eljön 
a bő aratás s meghozza a gazda re­
ménységét. A síVár politikai évek után 
eljön a produktiv és termékeny idő 
kora is, mert a természet örök tör­
vénye a változás, ez alól nincs kivétel 
semmiben ami földi alkotás.

(M.)
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Egyházi élet.
Pünkösd utáni IV vasárnap.

Gun. 28.)

Az apostol a Rom. 8. 18—23 részben 
arra int, hogy még a természet is várja meg­
újhodását, annál inkább kell nekünk, kik lel­
künkre nézve már isten gyermekei vagyunk, 
várva testünk megdicsőitését is.

Az evangélium pedig Lukács 6.
1 — 11. Péter csodálatos halfogását beszéli el. 
Az Ur Péter hajójából tanit: ma is azon 
egyház őrzi hűségesen Krisztus tanítását, amely 
Péteré, vagyis a r. kath. egyház.

Szent Péter és Pál ünnepe.
(Plébánia templomunk búcsú ünnepe.)

(Junius 29.)
Régebben az összes apostolok halála 

napját megülték a hívek. Most azonban csak 
a két apostol fejedelmét. Szt. Pétert Krisz­
tus egyházának fejévé tette, midőn a Galilei

tó partján mondotta neki: Legeltesd bárá­
nyaimat, legeltesd juhaimat. (Kormányozd 
híveimet, papjaimat, püspökeimet.) A keresz­
tény hitet előbb Antiochiában, majd 25 éven 
át Rómában hirdette s innen kormányozta 
az egyházat. A kegyetlen Nero császár, 67- 
ben feszittette keresztre fejjel lefelé.

Szent Pál, a pogányok apostola, 
előbb dühösen üldözte a keresztényeket, de 
utóbb annál nagyobb buzgósággal hirdette 
Krisztus tanítását. Az evangélium hirdetésé­
ben sokat szenvedett, mig Neró őt is 67-ben 
szintén halálra ítélte.

Mindkét apostol templomunk védő­
szentje.

Szentmisék mindkét napon a plébánia
templomban: Csendes szentmisék 7, 8. 9. 
órakor. Délelőtt 10 órakor szentbeszéd, ün­
nepélyes szentmise. Délután 5 órakor litánia 
áldással.

Tudnivalók a jövő hétre. Junius 29-én 
este érkezik püspök atyánk. Junius 30-án, az­
az kedden reggel 8 órakor a plébánia temp­
lomban szt. misét mond, délelőtt folyamán 
Csíkszeredába utazik.

Az utolsó Jézus szive ájtatosságot ked­
den (junius 30-án) tartjuk este 7 órakor. 
Azután az esti imát tartjuk 7 órakor.

Julius havában elmarad a reggel 6 órás 
szt. mise, úgyszintén vasárnaponként a fél 12 
órás szentmise.

XXVI.

A gazdag halfogás.

Megint a Genezaret tavánál vagyunk. 
Enyhén emelkedő dombok környékeznek friss 
lombokkal, ezer szinü virággal. Fejünk fe­
lett egy parlagi sas úszik a tiszta levegőben 
és éles szemével lesi a prédát. Mé­
hek zümmögnek, pillangók repdesnek, madár­
énektől hangos a tájék. Mindenütt élet, min­
denütt üde harmat gyémántcsillogása.

Előttünk a kék vizű tenger, melynek 
szelíd hullámain végig siklik s a messzeség­
ben el is vesz tekintetünk. Sirályok ezrei 
lengik körül a nehány halászbárkát, mely a 
part felé igyekszik, de könnyű járása mu­
tatja, hogy ezúttal nem volt szerencséjük a 
halászoknak.

A parton tolong és nőttőn nő a tarka 
néptömeg. Egy részük munkára siet és meg­
áll a félúton. Más messzünnen jött s bár fá­
radtnak látszik, mégis éberré teszi a kíván­
csiság, az érdeklődés. Anyákat látunk, kar­
jukon kisdedeikkel, élemedett öregeket ko­
pott ' köntösben, vándorbotra támaszkodva. 
Amott halászok mossák hálóikat, itt ezek tü­
zet gyújtanak, hogy nehány halacskát meg-
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süthessenek reggeli táplálékul. Mindenütt élet 
nyüzsög, eleven élet.

Feltűnik az Üdvözítő szelíd alakja. Szemeiből 
szeretet, arcától áldás árad szét. Amint észre 
veszi, hogy a sereg hallani akarja, beszáll 
egyik hajóba, mely Simoné vala és kéri őt, 
hogy a parttól evezzen kissé beljebb. És le­
ülvén az evezősök padjára, tanitá a hajócs­
kából a partot tarka rajokban elözönlő né­
pet.

Nincs itt semmi előkészület, semmi 
pompa. Nincsenek rendezők, nincsenek ap- 
ródok, kik előkészítsék, rendezzék, illendő­
ségre oktassák a népet. Maga a mindennapi 
élet tárul szemeink elé, az ember a szüzter- 
mészet ölén. És az Isten, ki mind az embert, 
mind a természetet alkotá. Költő tollára, tes- 
tő ecsetére méltó jelenet.

A hajó az egyházi tudósok magyará­
zata szerint az egyházat példázza. Megjegyzi 
ugyanis Szent Lukács, hogy a hajó Simoné 
vala. Az a Simon az, kit később Simon Pé­
ternek nevez az evangélium s kire Jézus, 
mint kősziklára, alapitá anyaszentegyházát. A 
kereszténység világhajójában, az egyházban 
ma is ugyanez a Simon tartja az elsőséget 
és a primátust.

Az egyház hajója ma is Simoné, csak 
hogy Simont most X. Pius pápának hívjuk. 
De kitudjuk mutatni, a történelem hitelesen 
kimutatja hogy X. Pius XIII. Leótól, Leó IX. 
Fiústól vette át a hajó kormányát s igy to­
vább a második római püspökig, Szent Li- 
nusig, aki 67—79 uralkodott s aki magától 
Simon Pétertől vette át közvetlenül a hajó 
kormányzatát.

Ebbe a hajóba száll be az Üdvözítő, 
midőn a népet tanítani akarja. Ez a hajó 
hirdeti az evangéliumot, az apostoli hitvallást 
magyarázva, bővítve, az idők és népek szük­
ségleteihez alkalmazva, de a lényegben vál­
tozatlanul, eredeti tisztaságban, úgy, ahogy 
Jézus szentséges ajkairól hangzott. Ugyany- 
nyira, hogy valahányszor ősszegyülekezünk 
a templomban, vagy halljuk a római pápa 
tanítását még félreeső falvakban, még Afrika 
sivatagjain, még észak hómezőin és a sar­
kak jéghegyei között is : mindannyiszor és 
mindenütt az Üdvözítő szól hozzánk, mint a 
Genezaret parti letelepültekhez, midőn őket 
a hajócskából tanitá.

Ez az evangéliumi jelenet mindennap 
szerepel. Mit mondok ? szünet nélkül tart. 
Még abban a tekintetben is, hogy Jézus Si­
mon hajójából nemcsak lelkileg táplálja, 
nemcsak tanítja a népeket, hanem éppen úgy 
mint akkor, munkára serkenti és munkájukat 
megáldja.

Amint megszűnt tanítani, monda Si­
monnak : Vidd a mélyre és eresszétek meg 
hálóitokat a halfogásra. És felelvén Simon, 
mondá : Mester, egész éjszaka semmit sem 
fogtunk, de aTe igédre megeresztem a hálót. | 
És midőn ezt mivelték, oly sok halat rekesz- ] 
tének be, hogy szakadoz vala hálójuk.

E nehány szóban megtaláljuk a mun­
kának, mint életünk egyik legfőbb feladatá­
nak keresztény értelmezését, de biztosítva 
látjuk munkálkodásunk eredményét, gyümöl­
csét is.
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BRASSÓI UJLAP 145. szám.

A brassói baromfi és 
nvul kiállítás. Helyreigazítás.

Ma délelőtt nyílt meg a Központi szál­
loda helyiségében az erdélyi szász mezőgaz­
dák egyesületének, valamint a központi gaz­
dasági kirendeltség segélyezésével, a brassói 
baromfi és kulturnyultenvésztő egyesület, 
mint a barczasági szász mezőgazdák osztálya 
által rendezendő általános kiállítása.

A megnyitás ünnepélyesen folyt le és 
azon igen szép számú közönség jelent meg 
és a szakemberek is meglepődtek a kiállí­
tott anyag gazdagsága és szépsége felett.

A kiállítás védnöke Jekelius Ágost, 
Brassóvármegye alispánja.

Disz comité: Hintz Lajos gazdasági 
iskola igazgató, Jezierszky Mihály, kir. gaz­
dasági felügyelő, Connert Frigyes tejgyári 
igazgató.

Rendező bizottság: Gábony Frigyes, 
elnök, Zey József, biztos, Görk János 
pénztárnok, Balányi János jegyző, Schun 
Emil jegyző, Gust Vilmos, bizalmi férfi, 
Lexen Ede bizalmi férfi, Móni Gyula bizal­
mi férfi, Reisenauer Károly bizalmi férfi, 
Teutsch Helmuth, bizalmi férfi, Zimmermann 
Gyula bizalmi férfi, biró : Parthay Géza, a 
„Szárnyasaink“ szerkesztője.

Tyúkfélét 32 kiállító, gyöngytyukot 1 
és pulykákat 2 kiállító mutatott be.

Kacsát tiz tenyésztő állított ki, ludfélét 
5, hasonlóképen a fácánkiállitáson is öten 
vettek részt.

Igen gazdag a galambkiállítás, ahol 
remek fajgalambokat állított ki 52 galamb­
tenyésztő.

A leggazdagabb a házinyulkiállitás, a 
melynek gyönyörű anyagát 59 tételben állí­
totta ki a tenyésztők lelkes serege.

A kiállítás még vasárnap, és hétfőn 
marad nyitva. Belépődíj 40 fill.

Az érettségizettek tánc­
mulatsága.

A „Brassói Ujlap“ í. évi 136. szá­
mában Törvényszék focim alatt meg­
jelent közleményre vonatkozólag az 
1914 évi XIV. t.-cikk 20. §-ban bizto­
sított jogomnál fogva, kérem a Szerkesz­
tőséget, hogy legközelebb azonos he­
lyen és módon az alábbi nyilatkozatot 
közölje:

A brassói ipartestületnek 1910 év 
óta, máig is törvényes és véglegesített 
titkára vagyok.

Valótlanság, hogy hivatalvesztésre 
Ítéltettem volna.

Az igazság az, hogy ezidősze- 
rint, miként ezt a nm. m. kir. keres­
kedelemügyi miniszter ur 26380—1914 
K. A. sz., az ipartestület elleni fenyitő 
rendelete megállapítja, ellenem még 
csak fegyelmi eljárás sincs eliendelve.

Brassó, 1914. június hó 25-én.
Krizsán Ferenc 

ipartestületi titkár.

a feloszlott Magyar Ehegyártdl átvett 2000 drb.
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il permetező anyaga a legjobb, a szélkazán kive­
hető, űrtartalma 14 liter, teljesen fel van szerelve.

A megrendelés igy cimzendő:

Brassó, 1914 junius 26 
A reggeli napfény csodálkozva nézett 

végig Brassó utcáin. Kicsit fáradt, álmos, de 
nagyon jókedvű embereket látott itt is, ott 
is, akik egy nagyszerűen átmulatott éjszaka 
emlékével tértek haza az érettségisták báljá­
ról. A mulatság olyan volt, amilyent csak 
lelkes fiatalok rendezhetnek : hamisítatlan jó­
kedv, fáradhatatlanság a táncban, voltak a 
fővonásai. A sok kipirult női arc, csillogó 
szem, a cigányzenére ritmikusan ingó, haj­
longó alakok, gyönyörű látványt nyújtottak a 
szemlélőnek. A mulatság fényessé tételéhez 
nem kevéssel járult hozzá a Gr. Mikes és 
Gr. Reichcrsberg család jelenléte. A Vigadó 
telve volt s Jókedv őfelsége meg lehetett elé­
gedve, ha végig nézett tarka hullámzó sere­
gén, amelynek zsongása harmonikusan ol­
vadt össze a muzsikával, hirdetve, hogy bla- 
zirtnak nevezett fiatalságunk lelkében ép az 
élet élvezésének képessége s a jól végzett 
munka után egész szivei tud mulatni is. Ez 
a mulatság talán több is volt egyszerű báli 
éjszakánál: ltjaink búcsúztak az iskolától, 
a gyermekkortól. Most már az élet tárja ki ka­
puját nekik s ott igazán szükség lesz jókedv­
re, lelkesedésre. De hisszük, hogy ott is meg­
állják helyüket. A fáradhatatlan rendezőkre 
hálás szívvel gondolnak midazok, akik a sze­
zon legfényesebb mulatságán ott voltak.

Faludi Henrik és Társa cégnek
Budapest, V., Akadémia-utca 1. szám

• ••• I 1 i'uzi#

A szerkesztőség kérelme.
Tisztelettel kérjük lapunk munkatársait 

tudósitóit és jóakaróit, hogy minden néven 
nevezendő közleményeket egyedül és kizáró­
lag a „Brassói Ujlap“ szerkesztőségébe Kapu 
utca 50 szám alá és pedig lehetőleg a déli 
órákig beküldeni szíveskedjék.

A szerkesztőség.

mmm, es
n, bútorok és háztartási

\/m tárgyak beraktározása,
UtiUUllllU teljes felelősség mellett, 
tiszta, szellős, száraz, biztosított helyi­
ségekben. Átköltözkőriének butor- 
kocsival, vagy anélkül. Költségvetések 
díjtalanul. Összeköttetés minden na­
gyobb helyen. — Távbeszélő: 37. sz.

Einzig Bernát
Hirscher-utca 2. szám.
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MAPIHIREK.
Szenzációs feljelentések 

a rendőrségen.
Szerkesztőségünkből már számtalanszor 
„kiküldött“ munkatársunk tudósítása.

Brassó, június 27.

A napokban a rendőrség nagy érdek­
lődés mellett tárgyalt egy feljelentést, 
melyben egy nemes ember feljelentette 
névrokonát nemesi címer és előnév jog­
talan használatáért.

Közismert példabeszéd, hogy egy el­
mebajos százat csinál s ez az igazság 
ezúttal is beteljesedett.

Eddig a rendőrséghez, mint teljesen 
megbízható forrásból jelezhetem, a kö­
vetkező feljelentések érkeztek be :

Egy közismert ur feljelentette az ipar­
testület jelenlegi titkári teendőket végző 
alkalmazottját a titkári cim jogtalan hasz­
nálatáért.

Egy névtelen ur feljelentette a taná­
csot, hogy a Tehénpiac jogtalanul hasz­
nálja a nevét, mert tehenet ott sohasem 
árulnak.

A Lópiac cimbitorlása szintén felje­
lentés tárgyát képezi, azzal a külömb- 
séggel, hogy ott legalább a lovaknak lát­
ható nyomai vannak, díszére a köztisz­
tasági hivatalnak.

A Bethlen téri szökőkút is bíróság 
elé kerül cimbitorlásért, mert dacára an­
nak, hogy senki sem őrzi a szökő-kutat, 
eddig sohasem szökött meg.

Egyben bűnvádi feljelentés érkezett 
a Fekete templom ellen is, mert nem 
„fekete“ hanem inkább „piszkos" pre­
dikátum illetné meg.

Végül egy titkos irásu feljelentés ér­
kezett a só-hivatal ellen is, mert a só­
hivatalban nem kapni sót, hanem csak 
a Sós-cohnnál. Aki e szerint teljesen jo­
gosan viselheti Lukács Lászlóval együtt 
a „sós“ címet és jelleget.

Hihetőleg holnapig újabb jelentések­
ről jelenhetek.

Tour billon.

A tömösi honvédemlek ünnep. A tö-
mösi honvédszobornál vasárnap tartandó 
emlékünnep alkalmával a különvonat a nagy­
állomásról délelőtt 11 óra 30 p. indul. Visz- 
szafelé pedig délután 5 óra 40 perckor. Me­
nettérti jegy II. oszt. 80 fill. III. oszt. 50 fill. 
Az ünnepély megtartását lapunk tegnapi szá­
mában közölt helyeken kitűzött zászlók jel­
zik.

Az egyh. énekkar tagjainak figyelmébe. 
Folyó hó 29-én, Péter és Pál napján dél­
előtt 10 órakor zenésszentmise lesz a plébá­
nia templomban, mely alatt az egyházi ének­
kar énekel. Kérjük az igen tisztelt tagok szi­
ves és pontos megjelenését a templomban. 
Az elnökség.

Villamosvilágitás a színházban. Az idei 
nyári szini-szezonban végrevalahára a modern­
ség is helyet kapott. Eddig a Dalcsarnok helyi­
ségeit a színházi előadások alatt gázzal vi-

lágitották meg és a fényhatások a gyarló 
gázvilági tás mellett sohasem érvényesültek és 
a nézőtéren a csillárnak nevezett valami, ál­
landóan pislákolt és felvonások végén a 
gyújtó-embernek végig kellett járni az elpis­
lákolt lángok meggyújtása céljából. Ez 
most megszűnik, mert az igazgatóság megál­
lapodásra jutott az illetékes faktorokkal és 
úgy a nézőtéren, mint a színpadon villamos- 
világítás lessz, a mellyel megszűnik a sok 
kalamitás a színház világítása körül.

Egyházfejedelmek az eucharisztikus kon­
gresszuson. A Lourdesöan tartandó nemzet­
közi eucharisztikus kongreszuson az eddigi 
bejelentések szerint tiz bibornok és százötven 
püspök fog résztvenni. A francia lapok 
után mi is megírtuk, hogy a pápa a kong­
resszuson Franito di Belmonte bíborunkkal 
képviselteti magát. Most helyreigazítják köz­
leményünket, mert de Lai bibornokot, „jobb 
kezét“ bízta meg képviseletével.

Uj végrehajtók. A városi tanács tegna­
pi ülésén Lang Gyula és Nussbaum er 
János becsüsöket, városi végrehajtókká vá­
lasztotta meg.

A katonai bírósági hivatalnokok egyen­
ruhája. A junius hó elsején életbelépő kato­
nai bűnvádi perrendtartással egyidejűén szer­
vezett katonai bírósági hivatalnokok és al­
kalmazottak számára a hadvezetőség a kö­
vetkező egyenruházatot irta elő : A bírósági 
hivatalnokok egyenruhája fekete kabátból fog 
állani, sötétvörös posztóhajtókával, lapos sár­
ga gombokkal és aranyjelző rozettával; kékes­
szürke nadrág, sötétvörös paszpóllal, az egyéb 
katonai hivatalnokoknál használatos felhaj­
tott kalap, fekete, háborúban csukaszürke 
tisztisapka és fekete hüvelyü egyenes kard, 
katonai hivatalnoki kardbojttal. — Az Írno­
kok kabátot kapnak, lapos, sárga gombok­
kal, kékesszürke nadrágot, sötétvörös zsi­
nórral, fekete kakastollas kalapot és a zász­
lósokéhoz hasonló csukaszürke sapkát és 
zubbonyt, végül gyalogsági tiszti kardot, lo­
vassági altiszti kardbojttal.

Az okos elefánt A budapesti állatkert 
legnépszerűbb eletántja Kuba. Ez jár kö­
rül a kertben, hátán egy-egy csomó gyerek­
kel, akik büszkén ülnek a magas trónuson. 
A minap ily körséta alkalmával nagyon meg­
bámulta Kubát egy kis leányka, Lehotz- 
k y Gizus, egy fővárosi tanár gyermeke s e 
közben a labdája kiesett a kezéből s odagu­
rult a Kuba lába elé. A kis Gizus rémülve 
rohant a labda után, egyenesen a Kuba ha­
talmas lábai közé. Anyja sikoltva ugrott oda,
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de már késő volt, az elefánt fölemelte rette- 
nes lábát, egy pillanat s a gyermek szétta­
posott fővel marad a földön. De Kuba hir­
telen megragadta ormányával a kis leánykát 
s félretolta az útból. A kis leány és a lab­
dája meg volt mentve, anyja zokogva ölel­
te keblére, a közönség viharos tapsban és 
éljenben tört ki, mint a zápor hullott Kuba 
elé a sok sütemény és Kuba fölemelve or­
mányát, vidám trombitálással fejezte ki meg­
elégedését az elismerés fölött.

Feltörték a debreczeni gör. kath. tem­
plomot. Debrecenből jelentik, hogy az éjsza­
ka feltörték a görög katholikus templomot. 
A betörők mindent felforgattak, felfeszitették 
a perselyeket, minden elvihető értékes dol­
got, miseruhákat, kelyheket, gyertyatartóka- 
magukkal vitték. A rendőrség megindította a 
nyomozást, de mindeddig nem sikerült a 
tettesek nyomába jutnia.

— Nyári táncmulatság. A Magyar- 
országi Munkások Rokkant és Nyugdíj- 
egyletének brassói 109-ik fiókpénztára 
f. évi julius hó 4-én (szombaton) a 
„Lövölde" összes helyiségében, műsor­
ral, tekeversennyel és viiágpóstával 
egybekötött nyári táncmulatságot rendez. 
Belépődíj: személyjegy 1 kor., család­
jegy (3 személyre) 2 kor. 50 fill. A 
tiszta jövedelmet a helybeli fiókpénztár 
különalapja javára fordítják. Felülfize- 
téseket köszönettel fogadnak és hirla- 
pilag nyugtáznak. Jegyek előre váltha­
tók Égető Testvérek könyvnyomdájá­
ban (Kapu-utca 50.) továbbá a vigal­
mibizottság tagjainál és este a pénz­
tárnál. Kezdete este fél 8 órakor. A 
tánczenét egy közkedvelt cigányzenekar 
szolgáltatja.

Elütött tejeskocsi. Ma délelőtt nagy fel­
tűnés okozott egy autóbaleset. A Hosszu-utca 
117 sz. ház előtt állott a tejszövetkezetnek 
egyfogatu kocsija, amelyre a kocsis üres üve­
geket rakott fel. Az utca alsó vége felől gyors 
iramban közeledett egy autó — állítólag a 
Copony cég gépje — amelyet éppen gyors 
iramodása miatt az őrszoba előtt álló rend­
őr felakart tartóztatni. Az autó zajától eköz­
ben a kocsiba fogott ló megijedt, megugrott 
és éppen a robogó autó elé jutott, mely el­
ütötte még pedig olyan szerencsétlenül, hogy 
a lónak két lába eltörött és a kocsi meg­
rongálódott.

145. szám.

„BOURBON"
Szivarkahüvely. Hygienikus készítmény, watta 

betéttel (Antinicotin) verge nanlrból.

JAKAB ISTVÁN
m. kir. különlegességi dohány-árudában 

KOLOSTOR-UTCA W SZÁM ALATT.

Modern lenyképészeli 
;—; műterem :—

Telefon 620. sz. SOLE BRASSÓ,
Kolostor-utca 9 szám.

A katholikus templom mellett
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Katonák reggelije. Bécsből érkezett je­

lentések szerint a jövőben a katonák élel­
mezése tekintetében változás áll be. Az ed­
digi fekete kávé és köménymagos leves he­
lyett a katonák reggelire tejet vagy tejeská­
vét fognak kapni.

Súlyos baleset egy bérmálásnál. Sú­
lyos baleset érte Sapieha krakói hercegérse­
ket. — A Krakó közeli falak egyikében bér­
málás után a kíséretben levő diszbandérium 
egyik lova megvadult s a gyalog haladó her­
cegérseket elgázolta. — Az egyházfejede­
lem súlyos sebeket szenvedett.

Meghalt a kis cápa. Az állatkert büsz­
kesége, a petéből kikelt kis cápa-embrió be­
fejezte rövid életét. Már-már azt hitték, hogy 
fölnevelik s Budapest lesz a természettudó­
sok Mekkája, ahova a csoda látására az egész 
világból összecsődülnek, de a kis cápa bú­
csút mondott ez árnyékvilágnak s vége a 
szép reménykedésnek!

Törvényjavaslat az orosz zsidók ellen. 
Oroszország radikális módon készül a gaz­
dag orosz zsidók befolyását megtörni és egy­
ben segíteni akar azon a nagy pénzügyi 
válságon, amelyben jelenleg Oroszország van. 
Meg akarja ugyanis tiltani a zsidóknak, hogy 
banküzletekkel foglalkozzanak. Mert vannak 
úgynevezett privilegizált zsidók, akik korlát­
lan lakhatási jogot élveznek, földeket vásá­
rolhatnak és bankigazgatók lehetnek. Bark 
pénzügyminiszter most törvényjavaslatot dol­
gozott ki, mely kimondja, hogy még a pri­
vilegizált zsidók sem lehetnek bankigazga­
tói, vasút- és iparvállalatok vezető emberei 
és bankok felügyelőbizottságának tagjai. Sőt 
még névre szóló részvényeket sem szerez­
hetnek. A javaslat legközelebb a duma elé 
kerül."
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Színház.

^ kívánatra *4

a megrendelés napján készülnek'
SOLE [Telefon 5351 

vésnök - bélyegző gyárosnál
beassú

„Kolostor u. sarok

Nagy raktár kész zománcozott cég- és 
ajtótáblákban, úgyszintén monogram­

mok és himzőmintákban.

w Elosztott Tw

Női szoknyák
a következő olcsó árakon: 
1 db. színes bordűrre! . . K 1.30 
1 „ divatos kockázott 11. rendit „ 1.50 
1 „ divatos csikós l. rendit „ 1.75 

Öt kilogrammos postacsomag 
7—8 szoknyával bárhova bérmentve.

F. J. Rüber
gyapjufonódája INGROVITZ (Morvaorzság).

Színházi műsor.

Szombaton, junius 27-én Megnyitó elő­
adásul itt először: T i m á r Liza színmű 
újdonság 3 felvonásban irta Bródi Sándor.

Vasárnap, junius 28-án két előadás; 
délután 3 és fél órakor félhelyárakkal: H ó- 
fehérke szinmü 3 felvonásban. Irta Bródi 
Sándor, este rendes helyárakkal újdonságul 
először:Az uj földesur szinmii 5 fel­
vonásban Jókai hasoncimü regénye után irta : 
Hevessi Sándor.

Hétfőn, junius 29-én két előadás; dél­
után 3 és fél órakor fél helyárakkal: A 
doktor ür bohózat három 
felvonásban irta Molnár Ferenc, 
este 8 órakor rendes helyárakkal újdonságul 
először: Mérföld kövek színjáték 3 
felvonásban irták Knoblauch és Bennet.

Kedden, junius 30-án első operetté 
előadás: Nebántsvirág, operette 3 
felvonásban irta Herve.

Szerdán, julius 1-én első operette 
újdonság; N e m t u d o m k a operette 3 fel­
vonásban irták Bakonyi Károly és Harsányi 
Zsolt, zenéjét Huszka Jenő.

Csütörtökön, julius 2-án másodszor: 
Nemtudomka.

Pénteken, julius 3-án harmadszor 
Nemtudomka.

Szombaton, junius 4-én újdonságul elő - 
zör: Hónapos szoba énekes vígjáték 
3 felvonásban, irta Farkas Imre.

Vasárnap, junius 5-én két előadás; 
délután 3 és fél órakor félhelyárakkal: B o b- 
herceg, operette 3 felvonásban irta Bakonyi 
ésJVlartos, zenéjét Huszka Jenő. Este 8 óra­
kor rendes helyárakkal újdonságul először: 
Nevető férj operette 3 felvonásban 
irták Brammer és Griinvald zenéjét szerzetté 
Eysler Ödön.

A színházi iroda hírei.
Az első hét műsorát három szinmü és 

vígjáték, egy énekes bohózat és két ope- 
rette-ujdonság töltik ki. Nyolc nap alatt hat 
újdonság, olyan bősége és gazdagsága ez a 
műsornak, mely minden igényt kielégíthet, a 
közönség válogathat tetszése szerint a jobb­
nál jobb darabokban. Az első előadások 
szinmü és vígjátékok, inig az énekes sze­
mélyzet kedden a Nebántsvirágban kezdi 
működését. Tímár Liza szombati bemu­
tatója után vasárnap este Jókai-Hevessi Uj 
földesur kerül színre. A szabadságharc 
utáni idők hangulata és eseményei uralják a 
helyzetet a Jókai bűvös bájos költészetének 
varázsával bearanyozva. A drámai együttes | 
legjobb erői viszik győzelemre — Komjáthy 
és Kerényivel az élén. — Jókai-Hevessi nagy­
hatású színmüvében kivülök jelentékeny sze­
repet töltenek be Takács és Hevessi Mariska, 
Vágóné, Herceg, Pataky, Bafóti, Tihanyi stb.

Hétfőn este Shaw Bernát P i g m a 1 i o n 
czimü kacagtató helyzetekben bővelkedő sza­
tirikus vigjátéka kerül színre, mely a Víg­
színház ez idei műsorának egyik legvonzóbb 
darabja volt. A fő női szerep Kerényi Her-

rninnek ad alkalmat, hogy megizmosodott 
tehetségét bemutassa. Mellette a főszerepet 
Vágóné, Hercegné, Herceg, Tihanyi, Abonyi, 
Földvári stb. töltik be.

Az első operette-ujdonságban Huszka 
Jenő dallamos zenéjii Nemtudomka operett­
jében lép fel először Hornyai Janka, mig 
Váradi Margit Farkas Imié mulattató énekes 
vigjátékának, a Hónapos szobának fő 
női szerepében mutatkozik be.

NYILTTÉR.*
*) Ezen rovat alatt közlőitekért sem a szer­

kesztőség, sem a kiadóhivatal felelősséget nem vállal.

Folyó hó 27-én, szombaton este 8 óra­
kor a városi tanácsház nagytermében meg­
tartandó tanácskozásra meghivatnak ezúton 
mindazon polgártársak, akik azt óhajtják, 
hogy a létesítendő városi villamosmii Brassó- 
város polgársága által, nem pedig ide­
gen vállalkozók által létesittessék.

Ezen gyűlésen pontos felvilágosítások 
adatnak.

Akik az itt jelzett gyűlésre szóló belépti 
jegyeket esetleg nem kapták volna meg, arra 
pedig igényt tartanak, szíveskedjenek azt a 
terem előtt jelenlevő bizalmi férfiaktól át­
venni.

Brassó, 1914. junius hó 26-án.
Több városi képviselő­

testületi tag.

Javitóvizsgálatokra előkészít
leányokat, fiukat, zongora, német- 
és francia oktatást vállal

STEPNICKA JULIA
Rózsatér 5.

Telefon.
Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, junius 27.

Az albán zavarok.
A felkelők tárgyalni akarnak.

Durazzó, junius 27. A hatal­
mak hajóinak parancsnokai azt az 
utasítást kapták, hogy ma korán reggel 
kezdjék meg bombázni a város körül 
táborozó felkelők hadállásait.

Ez a parancs azonban később 
oda módosult, hogy a bombázást egy­
előre nem kell megkezdeni.

Ennek dacára a „Hercegovina“ 
nevű Lloyd-gőzös fedélzetéről meg­
kezdték az ágyúzást, ez ellen azonban 
az admirális a leghatározottabban til­
takozott, mire a „Hercegovina“ be­
szüntette a tüzelést és kiment a nyílt 
tengerre.

így kísérlet meggyőzi arról, hogy
Nagy raktár valódi angol kelmékben! 
Külön egyenruházati osztály!

LISCHKA 3ÚZSEF, angol uriszabó háza

csakis elsőrendű munkát szállít.
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A felkelők levele.

Durazzó, junius 27. A felkelők 
tegnap reggel levelet küldtek a feje­
delmi csapatok főparancsnokának, 
a melyben arra kérték, hogy kezdjék 
meg velük a béketárgyalásokat, mert 
hajlandók tisztességes feltételek mellett 
a fejedelemnek behódolni.

A parancsnok — úgy látszik fel­
sőbb utasításra — azt felelte, hogy a 
mennyiben komoly a szándékuk, küld­
jék el megbízottaikat a fejedelemhez, 
mely esetben a béketárgyalásokat re­
ális alapon lehet megkezdeni.

Jelentkeznek az önkéntesek.
Bécs, junius 27. Az albán had­

sereg részére gyűjtendő önkéntes csa­
pat részére, az első felhívás után ed­
dig körülbelül 1500 önkéntes jelent­
kezett a monarchia területéről.

A képviselő ház ülése.
Budapest, junius 27. A kép­

viselőház ma délelőtt 10 órakor Beöthy 
Pál elnöklete mellett formális ülést 
tartott. A lassan gyülekező mungók 
miatt azonban csak háromnegyed 11 
órakor lehetett az ülést megnyitni. A 
vármegyei reformjavaslatot Rakovszky 
Iván terjesztette elő, mely után Har­
kányi János kereskedelmi miniszter tett 
apróbb jelentéseket és beterjesztett ne­
hány javaslatot.

A mungóház ezután az elnök ja­
vaslatára kimondotta, hogy a legköze­
lebbi ülést kedden, junius hó 30-ikán 
tartják.

Az ülést ezután az elnök 11 óra- j 
kor bezárta.

BRASSÓI UJLAP

A király utazása.
Bécs, junius 27. A király ma 

reggel 8 óra 5 perckor utazott el a 
nyári üdülő helyére Ischlbe.

Az egész útvonalat sürü ember­
tömeg lepte el és viharos ovációkat 

I rendeztek a király mellett, aki a mel­
lette megnyilvánuló szeretetet meg­
hatva fogadta.

A pályaudvaron a királyt Weiss- 
kirchner polgármester várta, aki örö­
mének adott kifejezést, hogy a király 
visszanyerve teljes egészségét, ismét 
meglátogatja kedvenc nyaraló helyét: 
Ischlt.

A király kegyesen válaszolt, s 
azután gróf Páár főhadsegédével fel­
szállott az udvari különvonatra, mely 
a közönség viharos Hoch kiáltásai 
közben robogott ki az állomásból.

Chloroformos h ölgy.
Budapest, junius 27. Tegnap 

este 8 óra tájban Mende Valér épí­
tőmester lakására egy sűrűn lefátyo­
lozott arcú hölgy csengetett be, aki 
az építésszel kívánt beszélni.

Mikor belépett a szobába, lecsa- I 
vaita a villanyt és a meglepett épí­
tőmester orra alá egy üvegcsét tar­
tott, melyben chloroform volt.

Az építésznek azonban sikerült 
az üveget a nő kezéből kicsavarni s 
egy rendőrnek átadni.

A rendőrségen kiderült, hogy a 
támadó hölgy Lejana Elza 25 éves 
budapesti gépirónő, a ki már 17 hó­
nap óta állás nélkül van és tettét a 
végső nyomortól kényszerítve kö­
vette el.

145. szám.

TJj táblai elnök.

Budapest, junius 27. A ma­
rosvásárhelyi tábla elnöke, Ternovszky 
Béla helyére Hamza Gézát nevez­
ték ki.

Tőzsde.
A Magyar Általános Hitelbank“ brassói 
fiókjának telefon- és távirati értesülései,
Magyar hitel..........................• . 778.50
Osztrák hitel.........................................601.50
4 százalékos magy. koronajáradék . 79.95
Allamvasut......................................... 67öi____
Jelzálogbank.................................... 395*____
Magyar bank.................................... 484!-—
Leszámitolóbank............................... 437" _
Rimamurányi.........................................614.--
Salgótarjáni.................................... 375____
Közúti vasút.................................... 579’____
Városi villamos............................... 309.50

Irányzat: Syugoát.

Dp. DEPMER-FÉLE

SZANATÓRIUM
HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti 
— — — és női betegeknek.

V V
* *

Prospektust küld a vezetőorvos:

Dr. DEMI MOS
TELEFON : 507. TELEFON : 507.

Hová sietsz barátom ?
Megyek AÖARKÓ ISTVÁN fér nszabodiváttérnie ha, Brassó 
Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni-

Miért mész hozzá ?
Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon jer téev te is 
orobarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak. By

IP*: Teutsch Gyula
5 vasöntöde ------- BRASSÓ.

Első brassói gép- és fémáru gyár.

’ SÜRGÖNYCIM : TEUTSCH GÉPGYÁR. 
ALAP/TTATOTT 1868.

•-=a

Szállít teljes erőátviteli berendezéseket, szivattyúkat, tüz- 
fecskendőket, szesz- és sörgyári berendezéseket, vala­

mint mindennemű érc- és fémárut.

aei a#i
.=fl

3EM^rtS; tó
iTÄSi Fleischer Testvérek
ÍaKau tm,Ófdon és.f'akban’ 10 Üvegenként házhoz szállítva á 10 fillér. Délelőtti megrendelések már déluíán^eHes'ttetnek^'s eszkő- 
zölhetok telefonon 318. sz. a. vagy a Kolostor-utca 23. szám alatti üzletben. Tisztelettel felhívjuk a nagyérdemű vevőközönség szi- 

lgÄVrraf m 10,gy az, asvanyviz kifogástalansága biztosítva lesz az által, hogy a viz kezelése, töltése és szállítása Schuster 
' ,Trti éber felügyelete alatt fog történni, a kiszolgálást pedig a Fleischer Testvérek cég pontosan teljesíti. |z esetleg felmerülő

élőnél megtehetők. Vagyonka F!eÍSChEP TOStVEPEk•u.uu.vzoi,««,, uhui u un luiici mcgiunuioK. v.igyuiiK a
n. érdemű közönség szives pártfogását kérve, kiváló tiszteleltel : tér Latos bérli, Zajzea.
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Linoleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb raktára, dús választékban jutányos árak mellett

Telimenn és Spell Búzasör 8. Telefon 287.

ü
Ao o
▼ természetes alkalikus sós savanyuviz. Legkiválóbb 

köptető- és étvágyemelő szer. ::

7=1

Málnás! Mária- forrás
D=

r Kapható mindenütt / 
Kutkezelöség: BRASSÓ.

' m íull—------- ■ m ..............  .............
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Bíró József
órás és látszerész 

Brassó, Kolostor-utca 31. sz.
Alapittatott 1835. évben.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.

Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szernt fele­
lősség mellett, szolid árakoni a leg- 

jobb minőségben.

FOGAK és teljes fogsorok, szájpadlás nélkül, foghú­
zás, fogtömés, arany koronák és aranyhidak

GERO ARTHUR
vizsgázott fogtechnikus Kolos tor-utca 31. szám.

Első brassói szappan és gyertyagyár
ORENDI JÁNOS Brassó.

Ajánlja kitűnő minőségű háziszappaná t oroszlán védjeggyel, 
szappanport és jegeczszódát.

Telefon-szám: 73. Telefon-szám: 73. Alapittatott 1860.

’ ^

Énén L a i o s amer,ikai.és■==A==== *• valamint gyermek-cipők nagy raktára :: O
▼

A

o
V -----------—   a«/------------- —i'- _

a Brassó, Hosszu-utca 44.
n viVállal^e^nde,IéS^ket fe'e,,ősség mellett, minden fajta cipőkben, valamint tiszti és polgári csizmákban a leer- O 

enyesebb igényeknek megfeleloleg. Javításokat gyorsan eszközöl. — Szolid kiszolgálás^ — Mérsékelt -Wnk i #f

• AAaTIIaAA^---- ------------------------------ l O g^3QE~vft.-----—vJ/

\ Körner Ifiímos mükelme festö és vegyészeti ►
< —------- ---------------- ------------ —------------------- ^ ruha tisztitó intézet ►
5 Schwarzburg-féle épület. — Cérna-u. és Kórház-u. sarok
^ Szakszerű kezelés! m — éjárat a Cérna-utcában. ►

Kifogástalan munka!

PAVEL PETER egyenruha és úri szalmiizlet
Brasló, Weisz-Mihálg-utca ZB. szám.

Alapittatott 1898-ban. Ezüst érem- és elismerő oklevél kitüntetés.
M ....... OK,eret Kitüntetés. — -.....................................-

°B*eVeS Ö"kÍU,eS Urak re'szerelésukc, lcgju,á„yosahha» szerelho.

tik be felelősség mellett.



7. oldal.

I
©
'S€
-iá
06©
8
©

©
©;

•©
,06
!©

«©
«©
©
©1©

BR A S S Ó I UJ LAP

Nem okoz gondot a bevásárlás.

Ingei, gallért, kézelőt, nyakkendőt, harisnyát
alsó ruhát, női fehérneműt és még sok fel nem sorolt cikket meglepő 
olcso arakon vehet

a Brassói üersenyámházban
— Kapu-utca 35.=

Egy nagyobb alkalmi vételből kifolyólag eddig nem létezett árak mel­
lett történik a kiárusítás.

145. szám.

Használja fel mindenki e kedvező alkalmat.

IB­
S'
©>
a.

a-

1i
is

• ,Héjjá Béla **' nöi dívattorme -»i^

Brassó, Virágsor 12.

ortobágyi Lipóf \ BaLj™ u
íer-, csemege- és veyyeskereskedése j BbMUIÍJUÍ Mitfűszer-, csemege- és veyyeskereskedése

Brassó, Kut-utca 8. sz.
Szolid kiszolgálás mellett kapható : cukor, kávé, fűszer­
áru; bor, sör, édesített italok, ásványvizek. — Tea, rum, cu- 
korkca, csokoládé, kora zöldség, gyümölcs, élelmiszer és tü- 
ze:ota. ~ a leltJut<ln!losal>b árakon. — Különleges 
készítője kovászos és ecetes uborkának és sarcait 
káposztának, melyekből mindenkor raktárt tart. Telefon 430.

férfiszabó üzlete

Brassó, Tehén-piac 7. sz.
(Nagy József-féle ház.)

Nagy raktár honi- és angol szövetek­
ben. Elsőrendű munkakivitel. Szolid ár.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy
Brassó, Árvaház-utca 13- szám alatt egy

férfi-szabó üzletet
nyitottam. — Több elsőrangú üzletben szerzett tapasztalataim 
folytán a legkényesebb ízlésnek is megfelelőleg készítek 
férfi divat-öltönyt, tiszta gyapjú szövetből 50, 60, 70, 80 Kői 
” ------ 60, 70, 80, ÍOO Kor.
„ felöltőt ------ 50, 60, 70, 80 Kor.

balon öltöny, frakk — — — — 70, 90, 120 Kor.
Az összes ruhaszövetek a helybeli Tellmann és társa, 

Rudolf Foukal Jägendorfi és a Sziléziai posztóáruházból sze­
reztetnek be.

Elvállalok minden e szakmába vágó munkát szolid árak 
és felelősség mellett. — Becses pártfogást kér tisztelettel

SERRANESCU JÁNOS férfi divatszabó.

JANCSOii
BRASSÓ, KAPU-U. 43. SZÁM.

HŐI SZABÓ
(FÖLDSZINT AZ UDVARBAN.)

▼▼▼▼

^Vészit angol- és francia női ruhákat,
VVVV

▼V VT
VV külön köpenyeket és kabátokat, blúzo­

kat és háziruhákat a legegyszerűbbtől a 
legdivatosabb kivitelig előnyös, olcsó 
árak mellett. A nagyérdemű hölgyközön- 
seg szives, pártfogását kéri tisztelettel
Jancsó Ödön női-szabó, Brassó

AAAA Lányok tanítását elvállalom.
AAAA

Schnall Uosefin
Brassó, Kolostor-utcza 27. szám alatt.

(A róni. kath. templom mellett.)

Kézimunka különlegességi üzlet.
Mindennemű hímzés minta, monog­

ramm előnyomása, valamint hímzések el- 

— — — vállalhatók. — — __
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Tóth Anna Gusheth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért,” kézelőt.

Alapittatott: 1883. Alapittatott: 1883.

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszoruszalagok (gyász­
szalagok), csokrok, stb. arany- vagy eziistbetükkel, beégetve, bron-
zozva, vagy fcstéknyo- TUniQQ FRI^YF^ 
mással a legcsinosabb I I IvlOO I I XI W I l—kJ
kivitelben készíttetnek. ---------  a legszakszerübben berendezett

könyvkötészeti-, doboz- és aranyosó-i idézet 
BRASSÓ, KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

8. oldal.

MEipVBgllLUil

jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany­
nemű, szalon-garnitúrák, dívának, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöllősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökük megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

Brassói posztó, divat- és. kötött-szövöttáru gyárak

Scherg VilmosésTsai § • |
----------- -............ -... —..--g

Alapittatott 1823.
■ o-■ c Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:
■ E Mindennemű úri divatszöveteket, női"C■ '«O costüm-szöveteket, egyem uhaszövete- í
■ öí két hivatalnokok és tisztek részére,
5 *** vízhatlan turistalódent, paraszt- és ti-
Hl fö nőm posztókat minden kivitelben. —
j— «m Utitakarókat, utazó plaideket, futósző-
■ je nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat,■ 'O■1 lópokrócokat, flanelleket, castorkabá-
■ .ü■ 2 tokát stb.

Számos legmagasabb kitüntetés !
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Raktár: Brassó,5 ®
Ferenc József-tér.

férfi (1 irtrf-szab6

BRASSu, Rózsatér 18. szám.
Elvállal minden e szakmába 
vágó munkát szolid kiszol­

gálás mellett.

Nagel Antal
cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.
Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, 

mérsékelt árak mellett.

30^

9 m

A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 50 szám 
alatt készülnek. Telefon 515.

Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór
aranyművesnél

Weisz-iTIihály-u. 3.

Mindenféle «yomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

Ajánlható cégek Brassóbaiü

Nähmaier
Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog­
rammokat érc és email- 
táblákat, cimtáblákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Or. Künké Oamokosné
zongoratanitónő

Brassó, Hoíostor-utca 28. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és pianinoil
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianinokat bérbe ad,

Cázvasalót. gazfozöt. gázcsillárt leg- 
= olcsóbban szerel fel -----——

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.

Csakis az elismert legjobb jegyit gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — Gáz- 
izzófénylánipák és klosettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegő vízvezetékek javítását vevőimnél dijta- 

lanul eszközlöm.

Szabó Béni, szűcs
brassó, kórhAz-u. 11. sz.
Szőrme árukat molykár ellen mér­

sékelt árak mellett elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcsó árak mellett 
eszközlük a nyári holt-szezon alatt.

Fehér Jenő
Épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15

Elvállal minden e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett 

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsinosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u, 50. sz. Telefon 5—15

J. Weitzel J.
bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM-

«•<
»«*

Elvállal 'minden c szakmába vágó munkát, 
u. m. csatornázás, vizveznték és klosct be­
rendezést, fürdőszoba és pincevizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és ontos ki­
szolgálás mellett javításokat is elvállal. —

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


